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κοινωνια Θρήνος για τον Τζορτζ
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H
περασμένη Τετάρτη ήταν μία ακόμη συνηθισμένη ημέρα 
στη δουλειά για τον Τζορτζ Μπάλντοκ. Αυτή τη φορά, 
ο ποδοσφαιριστής του Παναθηναϊκού δεν είχε κληθεί 

από τον ομοσπονδιακό προπονητή για τα ματς της Εθνικής Ελ-
λάδας με την Αγγλία και την Ιρλανδία, επομένως νωρίς το πρωί 
μετέβη από τη Γλυφάδα στο Κορωπί, όπου βρίσκεται το προ-
πονητικό κέντρο των «πρασίνων». Ο 31χρονος άσος, που την 
περασμένη Κυριακή είχε ξεκινήσει ως βασικός στο ντέρμπι με 
τον Ολυμπιακό, ακολούθησε κανονικά το πρόγραμμα της προ-
πόνησης και αναχώρησε για το σπίτι του λίγο μετά τη 1 το με-
σημέρι. Εκτοτε, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι μίλησε στο τη-
λέφωνο και με κάποιους συμπαίκτες του. 

Ουδείς μπορούσε να προδιαγράψει το κακό που θα συνέ-
βαινε τις αμέσως επόμενες ώρες. Το βράδυ της ίδιας ημέρας, ο 
Τζορτζ Μπάλντοκ εντοπιζόταν νεκρός στην πισίνα του σπιτιού 
του, στην περιοχή της Γλυφάδας.

Σύμφωνα με την ιατροδικαστή που πραγματοποίησε τη νε-
κροτομή, στους πνεύμονες του άτυχου ποδοσφαιριστή βρέθη-
καν ποσότητα νερού και φυσαλίδες, δείγμα συμβατό με θάνα-
το που οφείλεται σε πνιγμό.

Για την ιατροδικαστή, ωστόσο, υπάρχουν ακόμα κάποια ερω-
τήματα που πρέπει να απαντηθούν ούτως ώστε να προσδιο-
ρίσει ακριβώς τις συνθήκες θανάτου του. Μέχρι στιγμής, μία 

από τις εκτιμήσεις είναι ότι μάλλον ο Μπάλ-
ντοκ είχε κάποιο πρόβλημα στην καρδιά 
που δεν είχε διαγνωστεί, με αποτέλεσμα 
να υποστεί ίσως κάποιο επεισόδιο την 
ώρα που κολυμπούσε στην πισίνα του.

Οι εξετάσεις
Παράλληλα, δεν μπορεί να αποκλει-
στεί το ενδεχόμενο της αιφνίδιας 
πνευμονικής εμβολής, που είχε ως 
συνέπεια να επέλθει ο θάνατος μέ-
σα στο νερό. Οι πληροφορίες ανα-
φέρουν ότι κατά την ιατροδικαστι-
κή εξέταση προέκυψε ένα εύρημα 
στην καρδιά του Τζορτζ Μπάλντοκ 
που είναι δυνατόν να προκάλεσε κά-
ποιο παθολογικό επεισόδιο. Τα τελικά 
συμπεράσματα ωστόσο θα εξαχθούν 
όταν ολοκληρωθούν οι τοξικολογικές και 
οι ιστολογικές εξετάσεις που ήδη έχει πα-
ραγγείλει η ιατροδικαστής. Πάντως, το μόνο 
βέβαιο είναι ότι από τα ευρήματα που υπάρ-
χουν δεν προκύπτει το ενδεχόμενο εγκληματι-
κής ενέργειας, κάτι που η ιατροδικαστής είχε απο-
κλείσει από την πρώτη στιγμή. 

Η τραγωδία που βύθισε στο πένθος την οικογένεια του 
Παναθηναϊκού αλλά και το σύνολο των ανθρώπων του ελλη-
νικού ποδοσφαίρου -και όχι μόνο- αποκαλύφθηκε όταν η σύ-
ζυγος του διεθνούς ποδοσφαιριστή, Αναμπελ Ντίναμ, που ζει 
μόνιμα στην Αγγλία, τον έπαιρνε τηλέφωνο προκειμένου να ευ-
χηθεί για τον γιο τους που είχε γενέθλια.

Η Αναμπελ ανησύχησε καθώς ο Τζορτζ δεν απαντούσε στις 
συνεχείς κλήσεις της κι έτσι αποφάσισε να ειδοποιήσει έναν φί-
λο τους που ζει στην Αθήνα να πάει στο σπίτι του και να τον 
αναζητήσει.

Πράγματι εκείνος έφτασε στην πολυκατοικία της οδού Διαδό-
χου Παύλου στη Γλυφάδα μαζί με τον διαχειριστή του κτιρίου, 
ο οποίος άνοιξε την πόρτα του διαμερίσματος. Εκεί βρέθηκαν 
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ποδοσφαιρική 
κοινότητα της 
Ελλάδας μετά 
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απώλεια 
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Το σοκ και
τα αναπάντητα
ερωτήματα

Λίγη ώρα μετά την τραγική 
είδηση, συμπαίκτες του 31χρονου 
ποδοσφαιριστή βρέθηκαν έξω από 
το σπίτι του στη Γλυφάδα


